



Ljubljana, 14. 11. 2017

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Kotnikova 28
1000 Ljubljana
➤ Dr. Anja Kopač Mrak, ministrica

Spoštovana

Voditelji držav ali vlad EU, ministri, socialni partnerji in drugi ključni udeleženci nacionalnih politik se bodo 17. 11. 2017 zbrali na socialnem vrhu za pravična delovna mesta in rast v Gotenborgu na Švedskem.

Namen tokratnega socialnega vrha je razprava, kako vzpodbuditi ustvarjanje pravičnih delovnih mest in rast, kako najbolje izkoristiti nove priložnosti in obravnavati skupne izzive na trgu dela, tudi v povezavi s sedanjimi in prihodnjimi modeli socialne varnosti. Predvideno je, da se sprejme dokument, ki je bil v "javni obravnavi" na evropski ravni in ki se nanaša na evropski steber socialnih pravic. Namen in vsebino evropskega stebra socialnih pravic je, z manjšimi pripombami/predlogi, podprl tudi Evropski ekonomsko-socialni odbor. Na tem mestu bi želeli poudariti, da Zveza svobodnih sindikatov Slovenije - ZSSS, kot tudi celotno evropsko sindikalno gibanje, podpira predlagani evropski steber socialnih pravic, vendar pa smo prepričani, da bi ga bilo potrebno na nekaterih mestih okrepiti. Predvsem z ukrepi, ki bi izboljšali življenjski standard ljudi ter omogočili pravične delovne pogoje ter uresničevanje načela dostojnega dela.

Tako v ZSSS tudi v celoti podpiramo predlog Evropske konfederacije sindikatov (ETUC), ki poziva, da se evropskim pogodbam doda protokol o socialnem napredku. Besedilo protokola vam v izvorniku, v angleškem jeziku, tudi prilagamo in vas pozivamo, da predlagani protokol podprete.

S podporo in zavzemanjem za sklenitev protokola bi Slovenija pokazala, da želi biti aktivni dejavnik pri ustvarjanju socialne Evrope ter da priznava

pomembnost socialnih pravic, tako v nacionalnem okviru kot tudi v okviru prihodnosti Evropske unije, zlasti pri njenem nadaljnjem razvoju, pri zagotavljanju gospodarske rasti, konkurenčnosti in blaginje evropskih državljanov. Temelj gospodarske rasti namreč mora biti takšen delovnopравни in socialni položaj posameznikov, ki zagotavlja pogoje za dostojno življenje in spoštovanje temeljnih človekovih pravic, kamor sodijo tudi pravice iz delovnega razmerja in socialne varnosti.

Lep pozdrav

Lidija Jerkič, univ. dipl. pravnica
Predsednica ZSSS



Priloga:

- Besedilo protokola

Poslano po e-pošti: anja.kopac-mrak@gov.si